

ЛЕТО В ГОРОДЕ

«Готов к труду
и обороне!»

Под таким названием с 30 мая по 2 июня на Красной площади прошел девятый Форум ГТО, цель которого — возрождение лучших традиций комплекса ГТО в современном формате, вовлечение молодежи в регулярные занятия физкультурой и спортом.



В дни Форума каждый желающий мог испытать свои силы в общефизической подготовке и сдать нормативы комплекса ГТО. Все участники получили сувениры, а самые подготовленные и быстрые — значок ГТО и памятный подарок.

Спортивную часть форума украсили выступления танцевальных и музыкальных коллективов, торжественные мероприятия и церемония награждения победителей. Участникам и зрителям были представлены спортивные показательные выступления профессионалов, презентации новых видов спорта.

Всероссийское Добровольное Пожарное Общество тоже подготовило

зрелищную концертную программу. В течение часа были представлены выступления коллективов от областных межрайонных отделений. Наш Пушкинский район представляла студия пластической гимнастики «Терпсихора», руководит которой мастер спорта СССР по художественной гимнастике Т. А. Бондарь. Этот коллектив является лауреатом международных и общероссийских конкурсов детского и юношеского творчества, обладателем Гран-при Всероссийского конкурса «Мир детства», включен в энциклопедию «Одаренные дети — будущее России». Каждый год студия даёт благотворительные концер-

ты для детей из детских домов и инвалидов, активно участвует в спортивных мероприятиях. Неудивительно, что и на Красной площади выступление нашего коллектива не осталось незамеченным. Младшая группа «Терпсихоры» представила вниманию зрителей композицию «Танцуй с нами», завоевавшую золотой кубок международного конкурса. Старшая группа, в состав которой вошли Лада Токарева, Анастасия Базанова, Александра Макаренко и Ксения Смагина, выступила с номером «Путь к звездам».

Кроме того, от Пушкинского района с показательным танцем «Огонек» выступили Дарья и Иван Волик.

Руководство Всероссийского Добровольного Пожарного Общества выражает большую благодарность всем участникам и коллективам, выступившим в концертной программе от районных отделений ВДПО!

Ю. ДОБРОВОЛЬСКАЯ,
инструктор по пожарной безопасности МРО МОО ВДПО.
Фото Т. Бондарь.

Юнги
Пушкинского
флота

Первое июня — День защиты детей. Кроме того, это еще и День Северного флота России. Ему исполнилось 80 лет. Для юнг из военно-патриотического клуба юных моряков «Клязьминец» (руководитель Л. А. Моренов), действующего при школе №15, это двойной праздник. Первый день нынешнего лета, наверняка, запомнится им надолго. Для ребят организовали поездку в аварийно-спасательный отряд.



На базе, расположенной в Тишково, воспитанников клуба встретил директор отряда О. П. Голубь. Он рассказал ребятам о нелегких буднях спасателей. Примечательно, что сам Голубь проходил срочную службу на Тихоокеанском флоте, где служил командиром расчета торпедистов. Подчиненные Олега Петровича показали будущим морякам оборудование, необходимое для аварийно-спасательных работ на воде. Юнги с интересом рассматривали спасжилеты, круги, водолазное снаряжение. Однако поистине неподдельный восторг вызвали у юных гостей катера и лодки. Каковы же были удивление и восторг ребят, когда их пригласили на борт «Касатки» — так называется катер пушкинских спасателей! Путешествие по водной акватории Пушкино стало первым в жизни воспитанников клуба. Они смогли почувствовать себя настоящими морскими волками. Тем более, что их родители и руководитель

ВПК остались на берегу. Л. А. Моренов проводил своих питомцев в первый водный поход, напутствовал их традиционными командами: «Шире шаг по трапу!» и «Семь футов под килем!» Наверняка, первый поход укрепит в ребятах желание связать свою жизнь с водной стихией.

ВПК «Клязьминец» сердечно благодарит всех, кто устроил юнгам встречу на базе аварийно-спасательного отряда. Л. А. Моренов с воспитанниками выражают признательность О. П. Голубю и его сотрудникам, а также куратору клуба капитану первого ранга Б. Ф. Клюеву. Особая благодарность руководителю транспортной компании А. М. Графову за помощь в организации перевозки ребят к месту сбора. А родителям Ольге Сизовой, Вячеславу Борисенко, Олегу Андрееву и другим — за участие, понимание и поддержку.

Г. ЯКУБОВСКИЙ.

Фото из архива
Клуба юных моряков «Клязьминец».

«РОССИЯ-10»

Голосуй за Подмосковьё!

Каждый житель нашей страны может голосовать за самые уникальные достопримечательности России. Среди лидеров проекта — Коломенский кремль. Просим принять участие в голосовании и поддержать Подмосковьё.

Конкурс проводится по 29 сентября 2013 года. Голосовать можно ежедневно на сайте конкурса www.10russia.ru/sights/1/200

Коломенский кремль начали возводить по приказу великого князя Василия III 25 мая 1525 года, длилось его строительство 6 лет. Для возведения каменной крепости были привлечены многие жители города и окрестных сёл.



По одной из версий строительство Коломенского кремля возглавляли два итальянских архитектора Алевиз Большой и Алевиз Малый, которые являлись авторами Московской крепости. Именно на большом сходстве этих двух каменных сооружений, а также на скорости возведения Коло-

менского кремля (Московский строился более 10 лет) и основаны такие предположения. По площади, толщине и длине стен, а также по количеству башен Московский и Коломенский кремль практически не отличаются.

За все время существования кремля никому не удавалось взять Коломну штурмом. Однако к середине XVII века Коломна из военно-оборонного города постепенно становится крупным промышленным центром, и Коломенская крепость, лишившись своего назначения, начинает постепенно разрушаться. Только во второй половине XIX столетия были отреставрированы некоторые башни Коломенского кремля.

Всего Коломенский кремль насчи-

тывал 17 башен: Застеночная (Малая или Покровская), Косые или Соловецкие ворота, Сандыревская, Грановитая, Водяные ворота, Вознесенская (Екатерининская), Свиблова, Погорелая (Алексеевская), Борисоглебская, Ямская (Троицкая), Спасская, Бобреевская, Симеоновская, Пятницкие ворота, Воскресенская (Тайницкая), Ивановские ворота, Коломенская (Маринкина).

Из 17 башен только 4 имели проездные ворота (Водяные, Косые, Ивановские, Пятницкие). Еще двое ворот было в пряслах стен (Михайловские и Мельничные).

Коломенский кремль — это удивительный мир российской истории. Отдайте свои голоса за достопримечательность Подмосковьё!